



Родителям будущих первоклассников

Часть 1.



Весна — время особых хлопот в семьях будущих первоклассников. Скоро в школу.

Подготовка к школе – процесс многоплановый. И следует отметить, что начинать заниматься с детьми следует не только непосредственно перед поступлением в школу, а далеко до этого, с младшего дошкольного возраста. И не только на специальных занятиях, но и в самостоятельной деятельности ребят – в играх, в труде, общении со взрослыми и сверстниками.



Очень важно развивать мелкую моторику ребенка, то есть его руки и пальчики. Это необходимо для того, чтобы у ребенка в первом классе не было проблем с письмом. Многие родители совершают большую ошибку, запрещая ребенку брать в руки ножницы. Да, ножницами можно пораниться, но если с ребенком проговорить, как правильно обращаться с ножницами, что можно делать, а что – нельзя, то ножницы не будут представлять опасности.

Вырезалки - шаблоны для детей - отличная практика навыков вырезания и письма. Распечатайте вырезалки и приступайте к занятиям. Вы можете увеличить эффективность этих шаблонов для развития мелкой моторики детей:

- **Сначала пусть дети обведут линии карандашом для тренировки графомоторных навыков.**
- **А после порежут листы по этим линиям.**













